
Beszámoló a HSE közgyűléséről 
2016. március 13-án 

 

Terv szerint jól előkészített közgyűlését tartotta a Bottyán János HSE. 2016. március 
13-án. Vasárnap 17:00 – 19:30-ig Nyíregyházán, a Nyírifészek étterem kis termében.  
A létszám éppen elérte a szavazatképességet. Néhányan reklamáltak a 4 napos munkaszünetre 
tétel miatt! 

 Bevezetőül Dr. Egri Kiss Tibor Köszöntötte a 45 éves HSÉ-t az alapítótagokat. 
Megemlítette név szerint: Dr. Egri Kiss Tiborné, Kovács András, Dr. Egri Kiss Tibor Egri 
Kiss Tibor, Egri Kiss Gábor, Tatay László és a régi NYAC-sokat Ladányi Miklóst, Radó 
Tibort és Székelyföldi Zoltánt. 

A most megjelent „A Tisza” című könyvét és abból idézte a rövid összefoglalót a Honvéd 
Bottyán János SE-ről. 

 A közgyűlést Barta Zoltán elnök vezette le. 

Kovács András alapítótag a Tájfutó Szakosztály beszámolóját ismertette, majd Dr. Egri Kiss 
Tibor a Természetjáró Szakosztály tevékenységét olvasta fel. 

Az ellenőrző bizottság beszámolóját Gáva Tibor ellenőrző bizottsági tag állította össze, 
távollétében Barta Zoltán ismertette. A tagság meghallgatta és egyhangúan elfogadta a 
beszámolókat. 

A 2016. évi tervet és pályázati lehetőségeket ismertettük és a tagság ezt is egyhangúan 

A 4. naprendi pont alapján az alapszabály közhasznú szervezetté történő átalakítást jogi 
formátumhoz, alakításhoz szükséges módosításait a jelenlévők egyhangúan megszavazták. 

Az éves eredményes tevékenységükért Barta Zoltán elnök és Kovács András alapítótag 1-1 
„A Tisza” című könyvet kapott Dr. Egri Kiss Tibortól. 

A Tájfutó Szakosztályból 5-5000,- Ft értékű tárgyjutalomban részesült 4 fő: Morauszki János, 
László Károly, Zarnóczay Klára  A Magyar Bajnokságokon elért dobogós helyezéseikért, Karácsony 
Péter  2015.-évi  magas szintű versenyrendezésért /780 fő/  

A Természetjáró Szakosztályból Egri Kiss Gábor a Zemplén Csúcsain karbantartásáért és 
Tatay László a NYAC-os találkozó szervezéséért. 

 A hivatalos teendők után a TV készüléken megnéztük a mostani Alacsony-Tátrai 
sízésről készült képeket, majd elfogyasztottuk a bőséges vacsorát. 
 
 Nyíregyháza, 2016. március 22-én 
        Dr. Egri Kiss Tibor 
         tiszteletbeli elnök 

  


